



### 有 Sara 陪伴的暑假很幸福

四月份就开始投入拍摄的《越狱》第四季已经出了几个预告片了。第四季的主题是：复仇。最让人兴奋的是原来因为生小孩拒绝出演，被编剧“砍头”的女主角——美丽的医生 Sara 又回归了。在预告片里，我们看到 Michael 拿着枪指着某个人说：“这是为 Sara 的！”而预告片最后他的一句“Sara”真是叫人肝肠寸断。

6月27日，《越狱》在加州拍了第四季的第四集。大家都相当有气势，前特工 Mahone 的帽子相当气派，T-bag 的大背头造型更是惊艳。

我们又看到了两个新面孔，据说是和“公司”（《越狱》中最神秘的反派势力）有关。而 Michael 因为有了 Sara 的陪伴，连笑容都美好起来。

另外，米勒为中国某服装品牌代言的广告片也完成了拍摄。米帅的优秀表现让工作人员赞不绝口。与之合作的女模是 18 岁的有中国血统的混血名模 Bruna Tenorio，看来真的是要将混血进行到底了。当时他们在拍广告片的时候，还被人误以为是在拍《越狱》。而拍摄的最后一天刚好是米勒 36 岁生日，中方特地为他举行了中西合璧式的庆生会，准备了标准的长寿面。看米勒吃得有多有腔调！

## 美剧暑假中期报告

文 / 本报记者 金丹丹

美剧的暑假很冗长，足足从四月份休息到九月份。不过同志们都没闲着，都在开始磨刀霍霍了。在大夏天也不忘时不时露脸，给点剧透，给剧迷们谋福利。



### 暑假拍片流行带小狗

《绯闻女孩》的第二季逢剧中暑假，主演们就干脆到纽约长岛著名的汉普顿海滩拍摄，顺便度假，而且都不约而同带上自家小狗。

据说在第一季最后分手的男女主人公会重新考虑他们的分手，并试图重新在一起，但却好景不长。不过，扮演者 Blake Lively 倒是真的和男主角假戏真做谈起了恋爱。

这群二十出头的青春力量相当凶猛。最近刚刚一同登上《名利场》8 月号的封面专题。这次的照片风格很像经典美剧《老友记》最后一季主演们的照片，这也暗示了现在《绯闻女孩》在年轻人心目中的地位。

### 《老友记》电影版到底拍不拍啊

五月份《欲望都市》电影版的巨大票房成功，又让《老友记》的电影版要开拍的消息传得轰轰烈烈。

上周英国的一家大报刚刚透露说“《老友记》电影版有望一年半以内开拍”，这几天制作公司华纳又否认了这条消息，其公关部总监 Jayne Trotman 说：“传闻都是假的。”看来《老友记》的重聚还遥遥无期啊，10 年岁月和最后一集在美国惊人的 5250 万收视率也打动不了制作公司的心。



### 没戏拍就赛车

《实习医生格雷》的男一号“梦幻先生”Patrick Dempsey 脱下了白大褂穿上了赛车服，在佛罗里达参加赛车活动。“赛车释放了我天性中的体育细胞，帮我从洛杉矶与好莱坞中暂时抽离。而且赛车与演习是相通的，它们都需要情境意识。”

虽然上一季最末，格雷和梦幻先生再次和好了，但是据说那位第三者 Rose 护士也不是省油的灯，还要在新季露面好几集发泄一下怨气才肯将“梦幻先生”让人。



### 男人比主妇更绝望

《绝望的主妇》明星 Kyle MacLachlan (饰演 Orson) 和 Nicollette Sheridan (饰演 Edie) 6 月 25 日在出席某个活动时合影了。这两位第四季的最后几集中曾经有非常暧昧的对手戏。但叫人绝望的是，Orson 看上去老了许多，都可以做 Edie 的叔叔了。

更叫剧迷绝望的是，我们都很喜欢的帅哥水管工 Mike 不知道怎么得罪编剧了，在下一季中居然被安排和糊涂主妇 Susan 离婚了，虽然还会在剧中出现，但戏份显然砍了大半。